3PA30K EK3AMEHAIINHOI'O BLUIETY
XapkiBcbkuii HanioHaabHMH yHiBepcuTeT iMeHi B.H. Kapazina

@akynbTeT XiMIYHUN Cemectp 3

CrenianbHICTh XapuoBa XiMis Ta Xap4yoBa Oe3reka ®opma HaBYaHHS JIEHHA
PiBens BuIO1 OCBITH (OCBITHRO-KBai(hiKAIIHHUNA PIBEHB): OaKaiaBp

Hauanpna qucnumiina: ¢i3udHa Ta KOJOiIHA XiMis

EK3AMEHAIIMHUM BIJIET Ne XX
TeoperuyHi 3anuTanHs (BCi nUTaHHSA — 4 0a/1n)

1. loBeniTh, 1o 3akoH I'ecca BUILIMBAE 3 MEPIIOTO 3aKOHY TEPMOAMHAMIKHU. SIK pO3paxoBYIOTH
TEIJIOB1 €()eKTH peakIliii Ha MiCTaBl JaHUX MPO CTAaHAAPTHI TEIJIOTH YTBOPEHHS PEUOBUH?

2. SlkuM YMHOM Ha TMIJCTaBI BUMIPY OCMOTHYHOTO THCKY PO3YMHIB MOXXHa pPO3paxyBaTH
MOJIEKYJISIPHY Macy pO3YMHEHOI PEYOBUHH.

3. SIki BW 3HaeTe TepMoaMHaMivHI moTeHmianu? Yomy 111 TepMoauHaMiuHI (yHKIITHA3UBAIOTh
XapaKTepUCTUUYHUMU?

4. Slkum uymHOM OYIyIOTH AlarpaMy IUIABKOCTI JBOKOMITIOHEHTHUX CHCTEM Ha OCHOBI KPHBHX
0X0JI0/pKeHHs. HaBediTh mpuKiIaau.

5. SIx, BUKOpHCTOBYIOUM PIBHSHHS 130T€PMHU XIMIYHOi peakilii, BU3HAYMTH HAMNPAM XIMIYHOI
peaxii?

3apaui

1. Monspna enekrpuuna nposianicts po3unnis LiNO3, NaNOs i NaCl 3a temneparyporo 291 K i
koHIeHTpaniax 1-1073 kmons/M® fopisHIOE BianosinaHo 9,29; 10,29; 10,65 M*/OM-kmonb. Pospaxysaru
BEJIMYUHY MO- JIIPHOI €JIeKTPUYHOI POBiAHOCTI po3unHy LiCl Ti€l ) KOHUEHTpaIlil. (6 danie)

2.1Ipu 375 K koncranta pisHoBaru peakiuii SO> + Cl2 < SO:Cl, K. = 9,27 n/mob.
Busnauntu konuentpauito SO>Cl; npu piBHOBa3i, SIKIIO BHUXiAHI KOHIEHTpalii MalOTh 3HAYECHHS:
c(SO2) =1 monv/n, ¢(Clz)=2 monv/n. (7 danis)

3. MossipHa TEIUIOTa BUIAPOBYBAHHS YOTHPHXJIOPUCTOTO BYLIEHio (J[/MOJIb) 3MIHIOETHCS 3
Temreparyporo 3a piBHIHHIM AHem= 10960 — 10,53 -7. Busnauutu THCK HacwueHoi mapu CCly 3a
temriepatyporo 333,2 K, skimo HopMmanbHa TeMIiepaTypa kumaHs nopisHioe 348,2 K. (7 oanis).

3aTBepKEHO Ha 3acianHi kKadeapu Gi3uIHOI XiMii,

npotokon Ne xx Big "_" 202x p.

3aB. kadenpu Ex3amenarop
npod. Muemnos-ITerpocsa M. O. not1. Pyomos B.1.



